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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Anayasa’nın 98 ve TBMM Içtüzüğü’nün 96’ncı maddesi

gereğince Aile ve Sosyal Hizmetler Bakam Sayın Mahinur Özdemir Göktaş tarafmdan yazılı

olarak yamtlanması konusunda gereğini arz ederim. 05.09.2024

Mehmet TAHTASIZ

Çorum Milletvekili

Sayın Bakan, Çorum’dan bir hemşehrim tarafıma ulaşmış ve aşağıdaki bilgileri iletmiştir.

Kişinin ismini ve açık bilgilerini gizleyerek paylaşıyorum:

“Çorum merkezde annemin evinde tek başıma ikamet ediyordum. SGK, Bağ-Kur, Emekli

Sandığından gelirim yoktur. 2022 sayılı kanun gereğince engelli aylığı tahsis edilerek

geçimimi sağlamaktayım. T.C. Sağlık Bakanlığı Çorum Erol Olçok Eğitim ve Araştırma

Hastanesinden 08.02.2022 tarihli erişkin % 96 ağır engelli raporum ve aynı zamanda Çorum

Sosyal Sigorta Kurumu tarafından bir adet oksijen konsantratörü tarafıma demirbaş olarak
verilmiştir. 2024 Mayıs ayında Çorum Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne giderek

Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezine başvurumu yaptım.

2024 Haziran ayında tarafıma dönüş yapılarak Çorum / Osmancık Huzurevi Yaşlı Bakım ve

Rehabilitasyon Merkezine kayıtımın yapıldığını ve engelli aylığımın kesildiğini, huzurevine

aylık 2.114,42 TL oda aidatı olarak ödeme yapmam gerektiğini söylediler.

Verilen IBAN bilgisine Haziran ayının kaldığım günü kadarını. Temmuz ayının tamamını.

Ağustos ayının tamamını 2.114.42 TL olarak ödedim. 04.09.2024 tarihinde tarafıma huzurevi

aidatına zam geldiğini ve Ağustos ayından itibaren yeni tutarın 9.222,00 TL olduğunu

Ağustos ayından kalan 6.217,57 TL ’nin hesaba yatırılıp bundan sonra yeni tutardan

yatırılması istenilmiştir. Benim bu tutarı ödeyecek maddi gücümün olmadığını ye bu konu
hakkında sizden ilgili kurum ve kuruluşlara sesimizi duyurmanızı arz ediyorum. ”
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1- Sayın Bakan, vatandaşımız ağır engelli durumda iken ve engelli aylığı olarak 4 bin
196 lira almakta iken Huzurevi tarafından kendisinden ücret alınması, üstelik maaşının

iki katmdan fazla ücret istenmesi doğru mudur?

Engelli maaşları küçük miktarlarda artarken huzurevi fiyatlarımn yüzde lOO’den fazla

artmasına bakanlık olarak dahliniz yok mudur?
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3- Bu durumdaki vatandaşlarımız için ücretsiz huzurevi hakkı tamnmakta mıdır?

Bu ve benzeri durumdaki vatandaşlarımız için devletin şefkat elini uzatmayı

düşünüyor musunuz?
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